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Na ivici 
BULATOVIĆI IZ IZBJEGLIČKOG NASELjA "RUDEŠ" URUČENA 
POMOĆ SUNARODNIKA IZ AMERIKE 

Za udobniji život i srećno 
djetinjstvo 

akon što je " Dan" u više navrata pisao o izbjegličkim mukama i 
teškom životu desetočlane porodice Bulatović iz izbjegličkog naselja 
Rudeš želju da im pomogne izrazio je veliki broj ljudi dobre volje. 

Tako su ovih dana Srpsko humanitarno društvo i Humanitarna organizacija 
"Božur" iz Čikaga posredstvom Jovana Lončara koji živi u Americi uručili 
Bulatovićima vrijednu pomoć u visini od oko 3.000 dolara. Kako je izjavio 
Božidar Bogavac, čovjek zadužen za distribuciju pomoči ljude iz ovih 
himanitarnih organizacija duboko je ganula potresna priča ove familije u 
kojoj živi sedmoro djece koja su prije pola godine ostala bez svoga oca 
Branislava usled prerane i iznenadne smrti. 
- Od prikupljenog novca kupili smo neophodne stvari za ovu napaćenu 
izbjegličku familiju koja se nalazi u veoma teškoj situaciji. Kupili smo šporet, 
frižider, nove krevete, sto, stolice, kao i drva za ogrijev. Takođe, smo kupili 
određenu količinu neophodnih životnih namirnica koje će, nadamo se, bar 
za neko vrijeme, poslužiti da Bulatovići žive nekim normalnim životom bez 
ustezanja i oskudica, rekao ja Bogavac.  
On je jođš dodao da je ovo jedna od prvih akcija koja je sprovedena na 
teritoriji opštine Berane od strane pomenutih humanitarnih organizacija i da 
ima najava da će ih u narednom periodu biti još, jer je ovakva vrsta pomoći 
zaista potrebna velikom broju porodica koje žive u ovom kraju. 
Ovom prilikom stolarska radionica "Adrović" uručila je Bulatovićima paket 
hrane u vrijednosti od 50 eura.  
Bilo je vidno zadovoljstvo i radost na licima malih Bulatovića ali i majke 
Dragane i babe Milice. Jedan koji se najviše radovao poklonima bio je 
najmlađi član ove porodice dvoipogodišnji Vasilije. 
- Duboko smo zahvalni našim dragim sunarodnicima koji žive u dalekoj 
Americi što su se sjetili da nam pomognu i olakšaju da u narednom periodu 
imamo neki pristojniji život dostojan čovjeka. Ja sam danas srećna majka 
jer će moja djeca imati u ovoj skromnoj baraci one neophodne stvari koje 
imaju i ostala djeca. Obradovalo me je što će moje malene sobe napuniti 
novi namještaj, a posebno sam zahvalna na obezbijeđenom ogrijevu jer su 
beranske zime hladne a ovdje bez vatre nema života. Uživaću ovih dana jer 
će na mojoj trpezi imati dovoljno hrane za naše više gladne nego site duše, 
rakla je Dragana Bulatović. 
Odlazeći iz izbjegličkog naselja Rudeš ispratili su nas razdragani dječiji 
osmjesi sa čijih lica je za trenutak nestala tuga i gorčina života koju već 
skoro cijelu deceniju nosi ova mnogobrojna familija.  
Inače, Bulatovići su samo jedna u nizu porodica u koja je 1999. godine, 
bježeći sa Kosova i Metohije, svoje gnijezdo svila u Beranama. Kada se 
Bulatovići stigli iz Đakovice bilo ih je sedmoro - otac Branislav, majka 
Dragana i četvoro djece. Na Rudešu su Branislav i Dragana izrodili još 
petoro djece. Branislav je preminuo prije pola godine ostavivčši familiju bez 
ikakvih uslova za život. Ali, humanosti iz čitave Crne Gore, pa i mnogo šire, 
nijesu ih zaboravili. Pomoć je pristiže sa svih strana produžavajući život i 
unoseći radost u dom Bulatovića. 
D. JOVOVIĆ 
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